



Президент поручил утвердить план празднования 50-летия выпуска первого автомобиля ВАЗ

АНАСТАСИЯ ФИЛАТОВА

**Глава государства
В.В. Путин поддержал
предложение
администрации
Президента
и дал поручение
правительству РФ
разработать
и утвердить план
по подготовке
и проведению
празднования
50-летия выпуска
первого вазовского
автомобиля.**

В начале декабря 2015 года на личной встрече **В.В. Путина** с губернатором **Н.И. Меркушкиным** обсуждалась тема празднования 50-летия выпуска с конвейера Волжского автозавода первой «копейки». Президент поддержал инициативу ветеранской организации АВТОВАЗа масштабно отметить этот юбилей. Взять на контроль подготовку праздничных мероприятий глава государства поручил руководителю администрации Президента **С.Б. Иванову**. Теперь Президент поставил кабинету министров задачу разработать и утвердить до 1 июля 2016 года план проведения юбилея.

В апреле 1970 года с конвейера ВАЗа сошел первый автомобиль - ВАЗ 2101. Спустя почти 50 лет завод выпустил очередную новую модель - *Lada Vesta*, которая, по мнению Президента России В.В. Путина, соответствует всем международным стандартам

Этот вопрос также прорабатывается рабочей группой под руководством зампреда правительства РФ **А.В. Дворковича**. В нее входят представители федеральных органов власти, руководство Самарской области, Тольятти и ОАО «АВТОВАЗ».

Праздник станет поистине общегородским, ведь Тольятти обязан своим развитием именно появлению автогиганта. Город фактическирос вокруг завода, одновременно шла стройка конвейерных линий и жилых домов, соцобъектов. Сегодня АВТОВАЗ является флагманом российского автомобилестроения, его производственные мощности позволяют выпускать

до 1 млн машин и автокомплектов в год. Именно поэтому планируется организовать не только празднества, выставки, фестивали, открытие памятных мест, но и реконструировать, а также заново построить значимые для города объекты культуры, здравоохранения, образования, спорта, обновить парк общественного транспорта.

Проект по подготовке и проведению мероприятий, подготовленный правительством региона, предварительно одобрен на заседании рабочей группы под руководством А.В. Дворковича. Сейчас идет согласование отдельных пунктов и механизмов финансирования.